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Persbericht: Vlaams minister Weyts investeert in Beveren

Veelbelovende investeringen voor vlottere en veiligere mobiliteit in N-VA Beveren

N-VA Beveren reageert verheugd op het investeringsbeleid van Vlaams minister van Mobiliteit en Openbare Werken Ben Weyts. De meerjarenplanning van het Vlaamse Agentschap Wegen en Verkeer bevat ook een belangrijke investering die het verkeer in Beveren vlotter en veiliger zal maken. “Niet ondanks, maar dankzij de besparingen van de Vlaamse Regering kan minister van Mobiliteit Ben Weyts nu de nodige middelen uittrekken om flink te investeren in onze mobiliteit”, zegt Vlaams parlementslid Ingeborg De Meulemeester. “N-VA Beveren is al lang vragende partij voor deze gerichte investering”, zegt Arrondissementeel voorzitter N-VA Waas Jens De Wael.
[bookmark: _GoBack]Jens De Wael volgt het dossier al jaren op en kent het als geen ander. Na de vele onderhandelingen met het kabinet Weyts kan hij nu tevreden terugblikken op de lange weg naar deze broodnodige investeringen. “Vlot en veilig verkeer is cruciaal voor de leefbaarheid en de economische ontwikkeling van onze regio. N-VA Beveren is altijd pleitbezorger geweest voor een gerichte aanpak van cruciale mobiliteitsvraagstukken, zoals de aanpak van de N70 en de N450.  Deze wegen zijn gevaarlijk voor zwakke weggebruikers gezien er op de meeste plaatsen geen voetpaden zijn en fietsers rijden er niet gescheiden van de rijbaan”, zegt Jens De Wael, Arrondissementeel voorzitter N-VA Waas.
Onder impuls van minister Weyts trekt de Vlaamse Regering het budget voor weginfrastructuur vanaf 2017 met een derde naar omhoog. “De Vlaamse Regering heeft met gerichte besparingen de rekeningen op orde gezet”, zegt Ingeborg De Meulemeester, Vlaams parlementslid. “Zo is er nu de nodige ruimte om in de komende jaren sterk en slim te investeren in onze wegen. Daar kan ook Beveren de vruchten van plukken”. 
De meerjarenplanning van het Vlaamse Agentschap Wegen en Verkeer, een dienst van minister Weyts, leest als een lange lijst van belangrijke investeringen. Ook voor Beveren zit er moois in de pijplijn:
1. Heraanleg N70 -  doortocht Melsele
2. Heraanleg N450 - verbindingsweg tussen de E34 en de N70 in Melsele
 “Deze investeringen maken het verkeer in Beveren verkeer vlotter en veiliger”, stellen Ingeborg De Meulemeester en Kristel Janssens vast. “Vandaag investeren om morgen mobieler te zijn: zo zien wij het graag”. 
Minister Ben Weyts is de gastspreker op de nieuwjaarsreceptie van N-VA Beveren op zaterdag 23 januari 2016 (14u-17u) in zaal De Nieuwe Sabot te Melsele.
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